
Władca pierścieni książka

test z 3 czeście ksiazki

Poziom trudności: Średni

1. W jakiej wiezy mieszkał saruman?

A - Ortgagh

B - Orthark

C - Orthank

D - minas morgul

2. Kro po powrocie Froda rządził w Shire?

A - Grima

B - Saruman

C - lurtz

D - Sauron

3. Czyja córką była Arwena?

A - Elronda i Celebriany

B - Legolasa i Galadrieli

C - Elronda i Galadrieli

4. Z kim ozenil sie aragorn?

A - z Arwena

B - z Eowina

C - z nie ozenil sie

5. Z kim ozenił się giermek froda?

A - z Arwena

B - a Eowiną

C - ze stokrotka

D - z rózyczka

6. Ja ka jest prawidłowa kolejnosc posiadaczy pierscienia?

A - Sauron-Isildur-Bilbo-Frodo
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B - Isildur-gollum-Sam-Frodo

C - Sauron-gollum-Bilbo-Frodo

D - Sauron-Isildur-gollum-Bilbo-Frodo

7. Jakiego koloru włosy miala pierwsza córka Sama?

A - czarne

B - jasne

C - brazowe

D - rude

8. Kto był posiadaczem Palantirów?

A - Gandalf

B - Saruman

C - Denethor

D - Eowina

E - Sauron
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Władca pierścieni książka

test z 3 czeście ksiazki

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C,

2. B

3. A

4. A

5. D

6. D

7. B

8. B, C, E,
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